Задание 15.

Определите сумму налога на прибыль, подлежащую уплате в бюджет, исходя из следующих данных:
- отгружено продукции - 570 000 рублей;
- себестоимость отгруженной продукции - 450 000 рублей;
- доходы от долевого участия в других организациях - 85 000 рублей;
- реализация основных средств - 64 000 рублей, в том числе НДС 18%, первоначальная стоимость 90 000 рублей (в том числе НДС), амортизация - 40000 рублей;
- отрицательная курсовая разница - 32000 рублей;
- сумма убытка, полученная в прошлом году - 70 000 рублей;
- сумма штрафа, полученная от поставщика - 40 000 рублей;
- получен аванс под поставку товара - 180 000 рублей;
- расходы на оплату юридических и консультационных услуг - 20 000 рублей;
- доходы от сдачи в аренду помещений - 40 000 рублей;
- расходы, связанные со сдачей в аренду помещений - 10 000 рублей;
- доходы от переуступки права требования долга третьему лицу - 20 000 рублей. Доходы и расходы определяются по методу начисления.
